
 

Σελίδα 1 από 2 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 265 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων σε πρόταση χρηματοδότησης στο 

πλαίσιο της Πρόσκλησης «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» του Χρηματοδοτικού 

Προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον & Κλιματική Ουδετερότητα 2024», του Πράσινου 

Ταμείου (Κωδικός Πρόσκλησης ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024), με συντονιστή δικαιούχο την εταιρεία 

RISE EARTHWISE ΑΜΚΕ για το έργο με τίτλο «ClimAgrowth»: Ενίσχυση Δεξιοτήτων και 

Ικανοτήτων στον Αγροτικό Τομέα για την Κλιματική Ανθεκτικότητα, στη Θεματική Ενότητα 

Θ.Ε. 1.6. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 28-03-2025 ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 14.30 μ.µ., η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 15952/28-03-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου 

Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 

3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής 

Αναστάσιος και 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων σε πρόταση χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 

«Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον 

& Κλιματική Ουδετερότητα 2024», του Πράσινου Ταμείου (Κωδικός Πρόσκλησης 

ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024), με συντονιστή δικαιούχο την εταιρεία RISE EARTHWISE ΑΜΚΕ για το 

έργο με τίτλο «ClimAgrowth»: Ενίσχυση Δεξιοτήτων και Ικανοτήτων στον Αγροτικό Τομέα για 

την Κλιματική Ανθεκτικότητα, στη Θεματική Ενότητα Θ.Ε. 1.6 και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αρ. πρωτ.: 8813/09-12-2024 (κωδ. πρ.: ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024) πρόσκληση του 

Πράσινου Ταμείου, «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες». 

4. Τη με αριθμ. πρωτ. 15621/27-03-2025 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου 

Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής: 

΄Εχοντας υπόψη την υπ’ αριθ. πρωτ.: 8813/09-12-2024 (κωδ. πρ.: ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024) 

πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου, «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες», καθώς και την 

υπ΄αρ.πρωτ.: 05/24-03-2025 επιστολή της εταιρείας Rise Earthwish Αστική μη κερδοσκοπική 

Εταιρεία, ο Δήμος Λαρισαίων έχει τη δυνατότητα να συμμετέχει σε ένα έργο χρηματοδότησης στο 

πλαίσιο της ανωτέρω Πρόσκλησης συμπράττοντας με την εταιρεία Rise Earthwish Αστική μη 

Κερδοσκοπική Εταιρεία ως συντονιστή δικαιούχο, το οποίο αποσκοπεί στην κατάρτιση και 

ανάπτυξη ικανοτήτων επαγγελματιών του αγροτικού τομέα σχετικά με την προσαρμογή στην 

κλιματική αλλαγή, στη Θεματική Ενότητα Θ.Ε. 1.6.  

Ειδικότερα, το προτεινόμενο έργο με τίτλο “ClimAgrowth”: Ενίσχυση Δεξιοτήτων και 

Ικανοτήτων στον Αγροτικό Τομέα για την Κλιματική Ανθεκτικότητα, θα έχει ως σκοπό να παρέχει 

εξειδικευμένη εκπαίδευση σε γεωργούς προκειμένου να ενσωματώσουν βιώσιμες και ανθεκτικές 

πρακτικές στις δραστηριότητές τους. 

Το έργο θα αποτελεί μια ολοκληρωμένη πρωτοβουλία που ενισχύει τις ικανότητες των 

επαγγελματιών του αγροτικού τομέα για να ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις της κλιματικής 
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αλλαγής, συμβάλλοντας παράλληλα στην προώθηση βιώσιμων γεωργικών πρακτικών στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας. Στόχοι του έργου αποτελούν: 

Η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση αγροτών και επαγγελματιών του αγροτικού τομέα σχετικά 

με τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής. 

Η κατάρτιση σε προσαρμοστικές πρακτικές, όπως η έξυπνη διαχείριση υδάτινων πόρων, η 

αναγεννητική γεωργία και η χρήση ανθεκτικών ποικιλιών καλλιεργειών. 

Η ενίσχυση δεξιοτήτων μέσω βιωματικών εργαστηρίων και επιδείξεων καλών πρακτικών. 

Η δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού και εργαλείων για τη διαρκή στήριξη των επαγγελματιών. 

Η συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων στο έργο, θα έχει ως σκοπό την υποστήριξη στη 

διασύνδεση με συνεταιρισμούς, ομάδες παραγωγών, αγροτικούς συλλόγους και λοιπούς 

εκπροσώπους του αγροτικού τομέα, ώστε να διασφαλιστεί η ενεργή συμμετοχή τους στις δράσεις 

του έργου, καθώς επίσης και η παροχή στοιχείων και δεδομένων σχετικά με τις ανάγκες του 

αγροτικού τομέα όσον αφορά την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, καθώς και η παροχή 

θεσμικής υποστήριξης στην υλοποίηση της δράσης. 

Κατόπιν τούτου εισηγούμαστε την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στην πρόταση 

χρηματοδότησης, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» του 

Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Φυσικό Περιβάλλον & Κλιματική Ουδετερότητα 2024» του 

Πράσινου Ταμείου (Κωδικός Πρόσκλησης ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024), με συντονιστή δικαιούχο την 

εταιρεία RISE EARTHWISE ΑΜΚΕ για το έργο με τίτλο “ClimAgrowth”: Ενίσχυση Δεξιοτήτων 

και Ικανοτήτων στον Αγροτικό Τομέα για την Κλιματική Ανθεκτικότητα, στη Θεματική Ενότητα 

Θ.Ε. 1.6. 

5. Τη δήλωση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Διαμάντου Κων/νου ότι ψηφίζει ΛΕΥΚΟ. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων σε πρόταση χρηματοδότησης στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης «Καινοτόμες Δράσεις με τους Πολίτες» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος 

«Φυσικό Περιβάλλον & Κλιματική Ουδετερότητα 2024», του Πράσινου Ταμείου (Κωδικός 

Πρόσκλησης ΦΠ&ΚΟ/ΑΠ2/2024), με συντονιστή δικαιούχο την εταιρεία RISE EARTHWISE 

ΑΜΚΕ για το έργο με τίτλο “ClimAgrowth”: Ενίσχυση Δεξιοτήτων και Ικανοτήτων στον Αγροτικό 

Τομέα για την Κλιματική Ανθεκτικότητα, στη Θεματική Ενότητα Θ.Ε. 1.6. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

        ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

        ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


